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Вовед 
Бања Банско се наоѓа во подножјето на планината Беласица, во село Банско, на надморска 
височина од 270 метри. Од Струмица е оддалечена 12,5 км.Бањата е лоцирана во мошне 
живописен простор од кои се протега прекрасна глетка на Струмичката Котлина на една страна и 
планината Беласица прекриена со густа шума на друга страна. Влијанието на медитеранската 
клина овозможува рекреативните квалитети на бањата да бидат уште понагласени. 
2. Цели на проектот 
По пат на истражување и изработка на оваа семинарска работа целта е да се прикаже бањата 
Банско, нејзината собраќајна поврзаност и геогравска положба. Карактеристиките на бањата и 
нејзините позитивни и негативни страни. 
· Општи цели : 
Бањскиот туризам полека но сигурно го завзема своето место во севкупниот туристички развој. 
Бањата Банско е еден дел од него , а нејзиното успешно вклопување во туристичките текови е 
битен фактор за развојот на бањскиот туризам во Република Македонија. 
· Конкретни цели : 
Собраќајната поврзаност и геогравската положба како еден од битните фактори за развој на 
самата бања и општо за бањскиот туризам. 
Сообраќајна поврзаност и географска положба на 
Бања Банско 
На околу 12 км југоисточно од градот Струмица, под планината Беласица се наоѓа селото Банско, а 
во негова непосредна близина и термоминералните извори на Бања Банско. 
Поврзана со асвалтен пат на надморска височина од 250 метри, со изменета континентална клима 
Бања Банско е еден од најзначајните локалитети во Општина Струмица и целиот регион во однос 
на Бањскиот туризам. 
Бања Банско е бања во југоисточна Македонија, близу до Струмица и селото Банско. Нејзините 
води се лековити за најразлични заболувања, во прв ред ревматични. 
Сл.Римска Терма (23 октомври 2009) , фото Нада Ѓошева 
Бања Банско претставува римска бања, која е термоминерално лекувалиште од античко време. 
Овој објект е одалечен околу 12 километри источно од Струмица, во подножјето на планината 
Беласица. Откриен е во 1978 година, при копањето на темелите на хотелот „Цар Самуил“. На 
површина од 1000 м2 се откриени десет простории. Малите ниски простории се наоѓаа 
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